

## **Informacija o kolačićima (cookies)**

### **Što su kolačići (cookies)**

Kolačići (eng. cookies) su male datoteke koje se pohranjuju na vaše računalo, tablet ili pametni telefon tijekom posjeta raznih internetskih stranica. Koriste se kako bi internetska stranica dobila informacije o nekim vašim postavkama i ponašanju na internetu (poput e-mail adrese, postavki internetskog preglednika i slično). Kada ponovno posjetite istu stranicu internetski preglednik šalje natrag kolačiće koji joj pripadaju, što omogućuje da prikaz stranice i iskustvo pregledavanja bude prilagođeno Vašim potrebama i preferencijama.

### **Politika kolačića (cookies)**

1. Naše internetske stranice upotrebljavaju tzv. kolačiće (cookies), tj. informacije koje poslužitelji pohranjuju na terminalnom uređaju korisnika, koje poslužitelji prilikom svakog povezivanja s istim terminalnim uređajem mogu očitati, a također mogu upotrebljavati druge tehnologije sličnih funkcija ili identičnih kolačića. U ovom dokumentu, informacije o kolačićima primjenjuju se i na druge slične tehnologije koje se koriste u okviru naših internetskih stranica. Kolačići (cookies) su računalni podaci, posebice tekstualne datoteke koje se pohranjuju u terminalnom uređaju korisnika internetske stranice.

2. Kolačići se koriste u svrhu:

prilagođavanja sadržaja internetskih stranica preferencijama korisnika te optimizacije uporabe internetskih stranica; posebice, ove datoteke omogućavaju prepoznavanje uređaja korisnika internetske stranice i odgovarajuće prikazivanje internetske stranice, prilagođene njegovim individualnim potrebama, stvaranja statistika koje pomažu razumjeti na koji način se korisnici koriste internetskim stranicama, što omogućava poboljšavanje njihove strukture i sadržaja, održavanje sesije korisnika internetske stranice (nakon prijave), zahvaljujući čemu korisnik ne mora na svakoj podstranici ponovno upisivati korisničko ime i lozinku, dostave

reklama koje su više prilagođene interesima. Osim navedenih, kolačići se neće koristiti u druge svrhe.

3. U okviru naše internetske stranice, možemo upotrebljavati sljedeće vrste kolačića (cookies):

**Privremeni kolačići (sesije):** automatski se uklanjaju s vašeg računala kada zatvorite web preglednik.

**Stalni kolačići:** ostaju spremljeni na vašem računalu i nakon zatvaranja web preglednika. Pomoću njih web stranice pohranjuju podatke - najčešće je riječ o vašim postavkama kod korištenja stranice.

**Kolačići prve strane:** dolaze s web mjesta kojeg gledate, a to su privremeni ili stalni.

**Kolačići treće strane:** pripadaju različitim domenama od onog prikazanog u adresnoj traci.

4. Isključivanjem kolačića odlučujete hoćete li dopustiti njihovo pohranjivanje na Vašem računalu. Postavke se mogu kontrolirati i mijenjati u Vašem internetskom pregledniku. Ukoliko ne promijenite kolačića (cookies) znači da će se one pohranjivati u terminalnom uređaju korisnika, a samim time ćemo pohranjivati podatke u terminalnom uređaju korisnika i imati pristup istim podacima.

5. Onemogućavanje uporabe kolačića (cookies) može rezultirati otežanom uporabom nekih usluga u okviru naših internetskih stranica, posebice onih koje zahtijevaju prijavu. Isključivanje opcije prihvaćanja kolačića (cookies) neće rezultirati nemogućnošću čitanja ili pregledavanja sadržaja koji se nalaze na našim internetskim stranicama, izuzev pristupa onima za koje je potrebna prijava.

6. Kolačići (cookies) mogu biti pohranjeni a terminalnom uređaju korisnika naše internetske stranice, a mogu biti upotrebljavani od strane onih koji surađuju s oglašivačima, tvrtkama koje se bave ispitivanjem tržišta i javnog mnijenja te dobavljača multimedijских aplikacija.

## **Kako isključiti kolačiće (cookies) u internetskom pregledniku?**

Nećemo koristiti kolačiće u svrhu prikupljanja osobnih podataka o vama. No, ukoliko želite, možete odbiti ili blokirati kolačiće koji se nalaze na internetskoj stranici Natural

Pharmaceuticals Sp. z o.o. ili na bilo kojoj drugoj internetskoj stranici, a to možete napraviti tako da promijenite postavke u svom pretraživaču – odaberite stavku “Pomoć” kako biste pronašli dodatne informacije. Molimo Vas da obratite pozornost na činjenicu da većina pretraživača automatski prihvaća kolačiće, stoga Vam savjetujemo da ih izbrišete ili blokirate ukoliko ih ne želite koristiti.

Ako želite saznati više o tome kako možete izbrisati ili blokirati kolačiće ili općenito saznati nešto o kolačićima, posjetite [www.allaboutcookies.org](http://www.allaboutcookies.org). Za više informacija o kolačićima koje koristi pretraživač na Vašem mobilnom uređaju, molimo Vas pogledajte upute koje ste dobili od proizvođača mobilnog uređaja.

Molimo Vas, imajte na umu da, ukoliko odbijete koristiti kolačiće, još uvijek možete posjećivati našu internetsku stranicu, no neki njezini dijelovi neće funkcionirati adekvatno.